Kritische Online-Edition der Tagebücher Michael Kardinal von Faulhabers (1911–1952)

Aleksander Wac#aw #ado#

Stand: 02.05.2024

Hinweis

Die Bereitstellung von Inhalten der Kritischen Online-Edition der Tagebücher Michael Kardinal von Faulhabers im PDF-Format stellt lediglich ein Hilfsmittel für den Benutzer dar. Nicht alle in der Online-Fassung vorhandenen Informationen werden auch in der PDF-Fassung dargestellt. Bitte verwenden Sie daher für Zitationen ausschließlich die Online-Fassung unter www.faulhaber-edition.de!

Aleksander Wac#aw #ado#

Diplomat

* 27. Juli 1891, # 1963

1914 Mitglied der PSL "Piast" (Partei),

seit 1919 Mitarbeiter im polnischen Außenministerium,

1923 - 1927 Gesandter der Republik Polen in Riga,

1927 - 1931 Generalkonsul der Republik Polen in München,

1940 - 1945 Gesandter der Exilregierung Polens in der Schweiz.

Informationen zu dieser Person finden Sie in folgenden Webressourcen und Publikationen:

Quellen und Literatur:

#ado#, Aleksander Wac#aw, in: Kraków [et al.], Polski s#ownik biograficzny, T. 18, 1973(10), in: World Biographical Information System Online, Document ID: P39867, in: wbis.degruyter.com (abgerufen am 17.08.2023) #ado#, Aleksander Wac#aw, in: Miejsko Gminna Biblioteka Publizna im. Rudolfa Menerki w G#ogowie Ma#opolskim, in: www.mgbp.com.pl (abgerufen am 17.08.2023)

Diese Biographie befindet sich noch in Bearbeitung.

GND: 1212541790 VIAF: 102240434

Empfohlene Zitierweise: Aleksander Wac#aw #ado#, in: Kritische Online-Edition der Tagebücher Michael Kardinal von Faulhabers (1911-1952). Verfügbar unter: https://faulhaber-edition.de/07899. Letzter Zugriff am 02.05.2024.